

EXAMEN DE DIPLOM
– SESIUNEA IUNIE 2020 –

ÎN ATENȚIA ABSOLVENȚILOR ANUL 4
SPECIALIZAREA CONTROLUL ȘI EXPERTIZA PRODUSELOR ALIMENTARE

CONFORM METODOLOGIEI DE ORGANIZARE A EXAMENELOR DE FINALIZARE A
STUDIILOR ÎN ÎNVĂȚĂMÎNTUL SUPERIOR PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2019-2020

Examenul de finalizare a studiilor constă în două probe orale:
Proba 1 – evaluarea cunoștințelor fundamentale și de specialitate
Proba 2 – prezentarea și susținerea proiectului de diplomă

Înscrierea la examenul de diplomă, sesiunea iunie 2020, se realizează prin cerere individuală transmisă prin mail la Secretariatul Facultății de Medicină Veterinară (secretariat@fmvb.ro), cu acordul îndrumătorului științific, până vineri 12 iunie 2020.

Forma electronică a proiectului de diplomă se va transmite prin mail către Comisia de finalizare CEPA la adresa disertatiefmvb@gmail.com până vineri 12 iunie 2020.

Proiectele de diplomă [CD cu lucrarea în format word și pdf + 2 exemplare ale lucrării (un exemplar pentru bibliotecă și un exemplar pentru cadrul didactic îndrumător)] vor fi trimise prin poștă, astfel încât să ajungă la Biblioteca Facultății de Medicină Veterinară până vineri 19 iunie 2020.

Cadrele didactice îndrumătoare vor ridica personal de la biblioteca FMVB exemplarele lucrărilor îndrumate, la o dată stabilită de către Biblioteca FMVB, după susținerea examenului.

Prezentările în format electronic pps, ppt (Microsoft Office PowerPoint) sau pptx (Microsoft Office PowerPoint 2007, 2010, 2013, 2016) vor fi expediate la adresa disertatiefmvb@gmail.com, până luni 22 iunie 2020.

Denumirea fișierului cu specializarea (CEPA), numele de familie, urmat de prenume, ambele scrise cu majuscule (exemplu: CEPA POPESCU ELENA) !

PREZENTAREA ORALĂ TREBUIE SĂ FIE DE MAXIMUM 7 MINUTE !

PREȘEDINTE COMISIE FINALIZARE STUDII,
PROF. UNIV. DR. DANA TÂMBULEA

CALENDARUL EXAMENULUI DE DIPLOM

SESIUNEA IUNIE 2020

MIERCURI – 24 IUNIE 2020 – SUSȚINEREA LUCRĂRII DE DIPLOM

&

JOI – 25 IUNIE 2020 – SUSȚINEREA LUCRĂRII DE DIPLOM

**SUSȚINEREA LUCRĂRII DE DIPLOM SE VA REALIZA ON-LINE,
CONFORM UNEI REPARTIZĂRI CARE URMEAZĂ SĂ FI COMUNICATE.**

**VERIFICAREA IDENTITĂȚII ABSOLVENTULUI SE FACE PRIN PREZENTAREA LA
CAMERĂ A CARNETULUI DE STUDENT, CĂRȚII DE IDENTITATE SAU A
PAȘAPORTULUI, ÎNAINTE DE ÎNCEPEREA PREZENTĂRII PUBLICE A PROIECTULUI
DE DIPLOM .**

**SUSȚINEREA ON-LINE VA FI ÎNREGISTRATĂ INTEGRAL PENTRU FIECARE
ABSOLVENT ÎN PARTE ȘI ARHIVATĂ LA NIVELUL FACULTĂȚII.**

**PE TOATĂ PERIOADA DESFĂȘURĂRII EXAMENELOR DE FINALIZARE,
MEMBRII COMISIEI VOR FI ÎN PLEN.**

**PREȘEDINTE COMISIE FINALIZARE STUDII,
PROF. UNIV. DR. DANA TÂMBULEA**